



У меня есть дедушка , его зовут Радик. Он живет в селе и я очень часто еду навещать его и бабушку. Когда я был маленьким , мы вместе часто играли . Он водил меня на разные аттракционы, спортивные площадки . Дедушка у меня директор школы и велоклуба «Леки» , тренер по каратэ у него даже есть черный пояс .

Дед научил меня ремонтировать велосипед, объяснив, зачем нужны всевозможные запчасти. Он любит давать мне интересные задания, наблюдать за тем, как я с ними справляюсь, и хвалить за выполнение.

Мы с ним часто едем на соревнования и я занимал призовые места.

В свободное время дедушка любит читать и играть в шахматы

.



Также у меня был дедушка и его звали Магомедкарим. Он очень сильно меня любил . Мы с ним ходили на рыбалку и часто гуляли в парке. Однажды дедушка очень сильно заболел и я больше не увидел деда.